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Aufgabe Buchen von Geschäftsfällen aus der aktiven 
Rechnungsabgrenzung 

Situation: Am 01.07.2010 wird die Kfz.-Versicherung  für das betriebliche Kfz.-Fahrzeug für ein Jahr 
im Jahr im Voraus per Banküberweisung bezahlt. Die Jahresprämie der Kfz.-Versicherung beträgt 
900,00 €. 

Arbeitsauftrag: 

1. Tragen Sie alle Buchungen in die T-Konten ein. 
2. Wie lautet die Buchung am 01.07.2010? 
3. Wie lautet die vorbereitete Abschlussbuchung zum Bilanzstichtag 31.12.2010? 
4. Wie lauten die beiden Abschlussbuchungen zum 31.12.2010? 
5. Wie lautet die Eröffnungsbuchung des Kontos Aktive Rechnungsabgrenzung zum 01.01.2011? 
6. Wie lautet die Buchung zur Übertragung des Aufwands am 01.01.2011? 
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